



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2023**  
**ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ**  
**ΣΤΙΣ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **56 /2023**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**2. ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Ν.Π.Δ.Δ. ΕΥ ΖΗΝ ύψους 70.000 €.**

Σήμερα Τετάρτη 5 Απριλίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 4248/31.3.2023 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133), και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί συμμετείχαν τα τέσσερα (4) από τα (7) μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1. Δημήτριος Γιάννου, Δήμαρχος - Πρόεδρος	1.Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος
2. Μιχαήλ Σαμλίδης – Αντιπρόεδρος	2.Αναστασία Ιατρίδου-Βλαδίκια -Τακτ. Μέλος
3. Ιγνάτης Κετσιτζίδης-(Αναπλ.Μέλος)	3.Ιωάννης Μουράτογλου - Τακτ. Μέλος
4. Ιωάννης Χατζόγλου -Τακτ. Μέλος	

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Αικατερίνη Αθανασίου τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Υστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής άρχισαν να συζητούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με την εξής σειρά: 4<sup>ο</sup>, 5<sup>ο</sup>, 8<sup>ο</sup>, 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup>, 6<sup>ο</sup>, 7<sup>ο</sup>.

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την με αριθ. πρωτ. 3733/22.3.2023 εισήγηση του Ν.Π.Δ.Δ. ΕΥΖΗΝ, η οποία αναφέρει τα εξής:

*Το νομικό μας πρόσωπο «ΕΥ ΖΗΝ» Δήμου Έδεσσας καθόλη την διάρκεια της πανδημίας και των συνεπειών που προκάλεσε η covid-19 αντιμετώπισε, χωρίς τα αντίμετρα των ευνοϊκών ρυθμίσεων που δόθηκαν από την κεντρική διοίκηση δηλαδή χωρίς καμία έκτακτη χρηματοδότηση, την αύξηση των έκτακτων αυτών δαπανών δίδοντας προτεραιότητα στην υγιεινή και ασφάλεια των εγκαταστάσεων μας και άρα των ωφελούμενων των υπηρεσιών μας, με ταυτόχρονη μείωση άλλων καθοριστικής σημασίας δαπανών λειτουργίας.*

*Είναι επιβεβλημένη μέσα στο τρέχον έτος η προσθήκη κλιμακοστασίου, ανελκυστήρα και ολοκληρωμένου συστήματος πυρασφάλειας στον Δημοτικό Βρεφονηπιακό Σταθμό Έδεσσας (Δαρδανελίων) προκειμένου να εξασφαλιστεί η συνέχιση της λειτουργίας του όπως αυτή καθορίζεται από το ΠΔ 99/2017.*

*Στην εξέλιξη της συνεχιζόμενης ενεργειακής κρίσης αδυνατούμε πλέον να καλύψουμε το παραπάνω έργο όπως και το κόστος της ενέργειας που απαιτείται για την λειτουργία των δομών μας.*

*Σε κοινωνικές δομές όπως το ΚΑΠΗ όπου η θερμοκρασία του χώρου απαιτείται να είναι συμβατή με τις ανάγκες της τρίτης ηλικίας οι απαιτήσεις για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης είναι ιδιαίτερες αυξημένες καθώς το ίδιο συμβαίνει και τις δομές φιλοξενίας των παιδιών και των βρεφών.*

*Επίσης αυξημένη είναι και η κατανάλωση ρεύματος για τις κλιματιστικές μονάδες της Δημόσιας Βιβλιοθήκης, ενεργειακό κόστος που καλύπτει εξ ολοκλήρου το Ευ ζην.*

*Προς κάλυψη των ανωτέρων δαπανών ζητούμε έκτακτη επιχορήγηση 70.000 ευρώ ώστε να συνεχιστεί εύρυθμα και απρόσκοπτα η λειτουργία των υπηρεσιών μας προς τους ωφελούμενους πολίτες.*

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για την έκτακτη επιχορήγηση του Ν.Π.Δ.Δ. ΕΥΖΗΝ ύψους 70.000 ευρώ.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 3733/28.3.2023 εισήγηση του Ν.Π.Δ.Δ. ΕΥΖΗΝ:

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Την έκτακτη επιχορήγηση 70.000 ευρώ προς το Ν.Π.Δ.Δ. ΕΥ ΖΗΝ ώστε να συνεχιστεί εύρυθμα και απρόσκοπτα η λειτουργία των υπηρεσιών του προς τους ωφελούμενους πολίτες.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 56 /2023**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ  
Μιχαήλ Σαμλίδης, Ιγνάτης Κετσιζίδης, Ιωάννης  
Χατζόγλου.

Ακριβές Απόσπασμα  
Έδεσσα 5-4-2023  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

**Αποδέκτες προς κοινοποίηση:**

-Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου.

**Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

-Προϊσταμένη Τμήματος Προϋπ/σμού, Λογιστηρίου, & Προμηθειών.